3. (4 puntos). El siguiente arbol de fallos representa un accidente con efecto BLEVE:

a) explique cémo se desarrolla un accidente con efecto BLEVE

b) calcule la probabilidad total de qué ocurra el accidente

¢) ordene de mayor a menor los conjuntos minimos de fallos que mas contribuyen a que se produzca el accidente e
indique cual es la probabilidad de que ocurran.

d) ordene de mayor a menor los fallos que mas contribuyen a que se produzca el accidente e indique cuéal es su
importancia relativa

e) determine cuales son los conjuntos de paso o seguridad

P, 10~

P, 6-10°

P, 10° TOP
P, 5.10°

Ps 3.10° -
Ps 107

P, 10~

Ps 10™ |
P, 8.10"

P, |5-10°

Py 7-10"

P, |210°

P,; |5-107

Se incluyen dos formas de solucionar la matriz



Probabilidades de sucesof

Conjuntos minimos de fallos

Probabilidades de

Importancia relativade Orden de importancia

P, 1,00E-03 conjuntos conjuntos de conjuntos
P2 sooe-04f 11 3| 4| 8| 9]10 A 2E-20 0,996999024 A
Ps tooe-0s] 1] 2| 3| 4| 9]10[{13 B 6E-23 0,002990997 B
Py sooe-03 1] 3| 4] 9| 10]11]12]13 C 1,4E-25 6,97899E-06 C
Ps so0e-03f 2| 3| 4] 5| 6] 7 9110(13 D 1,8€-28 8,97299E-09 E
Ps tooe03l 3| 4 51 6| 7| 8] 9|10 E 6E-26 2,991E-06 D
Py to0e-03) 3| 4] 5| 6| 7| 9(10]11|12|13|F 4,2€-31 2,0937E-11 F
Pg 1,00E-04
Py 8,00E-04 Probabilidad total: 2,00602E-20
P1g 5,00E-03
P, Sucesos Contribucion  Importancia Orden de
7,00E-04 de sucesos relativa sucesos

P2 2,00E-03 1 2,00601E-20 0,999997 3
P13 5,00E-04 2 6,00002E-23  0,002991006 4

3 2,00602E-20 1 9

4 2,00602E-20 1 10

5 6,01804E-26  2,99999E-06 1

6 6,01804E-26  2,99999E-06

7 6,01804E-26  2,99999E-06 13

8 2,00001E-20  0,997002015 2

9 2,00602€E-20 1 11

10 2,00602€E-20 1 12

11 1,4E-25 6,97901E-06 5

12 1,4E-25 6,97901E-06

13 6,01402E-23  0,002997985 7




Pregunta Arbol de fallos- Conjunto de Seguridad

1 5
1 6
1 7
2 8 11
2 8 12
3
4
8 13
9
10




